

# 春晚二审冯巩白凯南合作

## 于谦单飞演小品



11月30日央视春节联欢晚会语言类节目二审在央视老台举行。据悉昨天共有5个节目参加节目二审,冯巩白凯南搭档、蔡明潘长江、苗阜王声搭档、岳云鹏、于谦、闫学晶等演员参加审查亮相老台。值得注意的是此前苗阜、王声就亮相了一审。此次二审带了第二个作品参审。而于谦此次则演起了小品,未有与郭德纲搭档合作。

### 于谦“单飞”演小品笑果足 也没与岳云鹏合作

第二次审查众多喜剧明星都已亮相,包括大家熟悉的冯巩、潘长江、蔡明、闫学晶等。值得注意的是于谦此次来春晚没有站在郭德纲身边说相声,而是演起了小品。据现场观众透露笑料十足,很有喜感。不知没有郭德纲的于谦,在小品中会给大家带来哪些惊喜。虽然这次于谦和岳云鹏一起参加春晚二审,但两人并不是合作一个节目。

### 苗阜王声第二个作品参审

值得注意的是今天苗阜和王声再次出现在了春晚审查现场。两个星期前,二人就参加了春晚一审。连续两次审查都亮相,十分少见。原来这次二人还准备了第二个作品上春晚,此次审查拿来的就是与一审不同的节目。

### 冯巩白凯南师徒首合作

当天冯巩和白凯南共同出现在了演播厅门口,此前就有不少人猜测今年冯巩会带那个年轻人上春晚,没想到竟是自己的徒弟白凯南,此外该小品还有一位新人。虽然是师徒,但是两人却一直未有登台合作过。此前白凯南还在湖南卫视《百变大咖秀》上模仿师傅冯巩,原汁原味还原了那句冯巩经典春晚开场语“我想死你们啦”,让现场观众捧腹大笑,何炅和谢娜都直言招架不住。此次师徒俩合作,白凯南会不会在小品中再度模仿师傅,和冯巩来一个真假师傅的段子呢?值得期待。

### 郭冬临沈腾未亮相二审 将出现在三审

当天开心麻花团队和此前出现在影视之家的郭冬临都未有亮相节目二审,据悉他们将出现在接下来的语言类节目三审中。  
(据新华网)

## 最佳前锋 最佳球员

### 梅西获颁西甲两项大奖

在11月30日进行的2014-2015赛季西甲颁奖典礼上,巴塞罗那那前锋梅西成为大赢家。梅西赢得了最重要的两个奖项:最佳前锋和最佳球员奖,信心十足的阿根廷前锋表示,“巴萨应该得到更多的肯定。”

梅西2014-2015赛季出场38次3375分钟,打入43球并有18次助攻,此外还有188次抢断,因此力压队友苏亚雷斯以及皇马(数据)前锋C罗,被评选为最佳前锋。梅西还力压J罗当选西甲最佳球员。为梅西颁奖的前摩托车GP大奖赛冠军马克斯表示,“能够为世界最佳球员颁发这一奖项让我骄傲。”

连获两项大奖之后,梅西表示,“我把这一奖项献给我的儿子蒂亚戈。每次我离开家时,他都问我,‘你又要去进球了?’我回答,‘是的,儿子,我会再次进球的。’在与球队一起经历这样一个赛季之后,我们理应得到这样的肯定,甚至应该得到更多的肯定。”

国际足联11月30日公布了金球奖三甲,梅西、内马尔顺利入选,锋线搭档苏亚雷斯则遗憾落选,梅西表示,“我希望和内马尔、苏亚雷斯一起入围三甲,这是苏亚雷斯应得的。但C罗也踢得很好,我们都有发挥很好的时刻。”值得一提的是,西甲颁奖典礼自2008-2009赛季启动以来,梅西在7个赛季中6次赢得最佳球员这一奖项。

(据腾讯网)



(资料图)

## 好萌的萝莉

### “小半月”大眼抢风头

《半月传》刚开播,“小半月”刘楚恬就萌翻了一众网友,而她也成功地抢了所有人的风头,成为小红人。扮演者6岁的刘楚恬在微博中晒出的生活照,漂亮又可爱。(据腾讯网)



## 好帅的学长

### 胡歌出席上戏校庆

昨日是上海戏剧学院建校70周年,胡歌等校友出席上戏70周年的校庆。  
(据搜狐网)



## 好真的情谊

### 杨钰莹发文送鼓励

昨日中午,杨钰莹疑似对毛宁涉毒事件表态,她并未点名,只是发布了一张阳光绿草地的景色图,并称:“难过了几天……相信我,人生不怕重新再来!”疑似是对好友毛宁鼓励。  
(据腾讯网)

